

中国十大面条,河南萧记烩面入选

武汉热干面排在首位,夺得头筹

“首届中国面条文化节评选出中国十大面条,看看有没有你家乡的面条?”昨天,一份中国十大面条的报道在微博上流传甚火,这个由全国餐饮业“奥斯卡”评选出来的十大面条,武汉热干面排在首位,夺得头筹。这“十大面条”让吃货们蠢蠢欲动,网友在表示要吃遍上榜面条的同时,也发出疑问,我家乡的面条很好吃,为啥没入选?

中国十大面条,吃货们快看过来

面条有很多种做法,在全国各地,不同地域的面条形成一定的特色,作为特色小吃流传到另外的地方,吸引了老百姓的眼球。而去一个地方,吃上一碗特色面,也成了很多“驴友”们在旅途中所热衷的事情。昨天,一个关于“中国十大面条”的微博将吃货们的心紧紧抓住。微博列举了首届中国面条文化节评选出的十大面条,并配上鲜美可口的图片,令人垂涎三尺。

上榜的这十大面条是:北京炸酱面、山西刀削面、河南萧记烩面、武汉热干面、兰州拉面、杭州片儿川、昆山奥灶面、镇江锅盖面、四川担担面和吉林延吉冷面。这十大面条,连同色泽鲜美的照片,引起了不少网友的转发和围观。

“一直觉得面食是北方人所擅长的,这次这么多的南方面系入选,让人对全国各地的面条充满了期待。”网友泳希lu很开心地说,很怀念那些年吃过的各种面。当然,也有网友表示了异议。“南京的小煮面呢?”“阳春面去哪里了?冲它孕育了无数小资,也该给排个名啊?”网友京城客栈说,也有不少针对家乡特色以及自己喜欢的面进行异议:最爱的岐山臊子面、新疆拉条子、广东云吞面等都没入选,一点都不“面面俱到”!

评比规则:不只拼味道还看名气

十大名面条的评比中,江苏两种面条上榜,是各省之中上榜率最高的,昨天,记者采访到江苏餐饮行业协会的秘书长于学荣,他对记者说,网上所说的这个首届面条文化节是6月份在杭州由商务部、中国饭店协会等举办的,被称为餐饮界的“奥斯卡”,以前,民间只有“五大名面”,这次为了弘扬面条文化,首次评出了十大名面。

“评比规则不单是味道,还基于全国范围内的共知度,其主要评判规则是历史渊源、文化底蕴、市场占有率、不可复制的创新工艺等。”于秘书长说,江苏参选的面条是昆山奥灶面和镇江锅盖面,两者都入选了。“由于区域的关系,不是每种面都被全国人知晓。奥灶面是江苏的非物质文化遗产,锅盖面被称为镇江三怪之一。”

“另外,除了面好,还要有好的企业承载才能入选。”于秘书长对记者说,所以这次面条的评选最后还落脚到企业,并评选出了“十大面条名店”。

陕西面条意外落选

网友调侃:biang字打不出来

刚刚在杭州落幕的第二届中国饭店文化节暨首届中国面条文化节评选出了“中国十大面条”。除了民间“五大面条”外,还包括河南萧记烩面、杭州片儿川、昆山奥灶面、镇江锅盖面和吉林延吉冷面等特色面条。作为面条有上百种吃法的陕西,竟没有入围“十大面条”,这个结果让很多网友“惊呆了”,纷纷表示“评选不科学”。

记者注意到,可能是由于此次评选结果是在浙江省产生的缘故,杭州片儿川和昆山奥灶面,这两种浙江面食同时入选,让浙江省在“中国十大面条”中独占两席,完败众多北方面食大省。而臊子面、biangbiang面等陕西特色面食更是无一入选。

(据《扬子晚报》、《华商网》)



吃面条的好处

营养价值:

- 1.面条含有丰富的碳水化合物,能提供足够的能量。
- 2.富含铜,铜是人体健康不可缺少的微量营养素,对于血液、中枢神经和免疫系统,头发、皮肤和骨骼组织以及脑子和肝、心等内脏的发育和功能有重要影响。

中医食疗:

- 1.养胃:吃碗温热的面条最有利于营养吸收。
- 2.增强免疫力:口感筋道的面条所含的蛋白质更多,能补充人体所需的营养。蛋白质是维持免疫机能最重要的营养素,为构成白血球和抗体的主要成份。
- 3.改善贫血:促进人体气血运行。
- 4.易于消化吸收:经过煮沸的面条最为洁净,可以大大减少肠胃疾病的发生,因此面条成为中国最常见的食品之一。

(据健康网)



压力

办信用卡送大饼鸡蛋



您见过办信用卡送大饼鸡蛋的广告吗?近日,这则被不少网友称之为超级搞笑的“办卡新福利”,粘贴在天津南京路一处写字楼的小吃店门口。原来这家小吃店店主的儿子在银行工作,看到儿子办卡的压力挺大,父亲就想出了这个办法。“我就会做大饼炒鸡蛋,我就想用自己的力量去帮帮儿子。”真是一人进银行,全家跟着忙!

(据《扬子晚报》)

吃神

荔枝塞肉惊呆网友



一道荔枝蘸酱油引出的荔枝怪吃法余温未消,近日,上海网友“Loyd-Snake”微博晒阿姨做的荔枝塞肉又在网上引起轩然大波,惊呆了不少网友。荔枝塞肉还被封为黑暗料理之王。中国的吃货们吃神了!

(据《东南快报》)

高温

看海还是看“草原”?



随着气温的升高,记者近日探访青岛几家海水浴场发现,浒苔泛滥,在海边形成数十个“足球场”。

(据《青岛晚报》)

变态

针扎商场进口牛奶



有网友爆料,上海家乐福卖场中路店的部分进口牛奶遭“扎针袭击”,上有针孔,一些牛奶溢出。家乐福方面已证实了该起事件,家乐福相关负责人表示,此次遭扎针的均为进口奶,目前这些牛奶均已下架,警方和其他相关部门均已介入调查。

(据《解放日报》)